Matematika 8. razred 2. in 3. skupina

Pozdravljeni ponovno na pouku doma!

Za¢nemo z novim poglaviem: 1ZRAZI S SPREMENLIIVKAMI — ALGEBRSKI IZRAZI
Cilj: Poznas izraz s spremenljivkami in izracunas vrednost izraza za izbrane vrednosti

Znal bos razloziti:- kaj je spremenljivka
- kaj je izraz s spremenljivko
- kako izracunas vrednost preprostega izraza za dano vrednost spremenljivke

ZAPIS V ZVEZEK: ’ |ZRAZ]

Zapia Stevilali spremendjivk
skupaj zznakiza rac unske operacije

b4 4

Stevilski Zrazi | | lzrazi s spremenljiviami
3-5+1= 3-a+1=

17:(-6= || 17:1b-6)=

IZRAZ je zapis 3tevil ali spremenljivk skupaj z znaki za radunske operacije ter oklepaji.
Delitev: - Stevilskiizrazi npr.3-5+1= (zapis tevil skupaj z znaki za ratunske operacije)

- lzrazi s spremenljivkami npr. 3-a+1=

(zapis Stevil ali spremenljivk skupaj z znaki za racunske operacije)

SPREMENLIJIVKA (neznanka) je vsak simbol, namesto katerega lahko vstavimo poljubno Stevilo.

Predstavljamo si jo kot Stevilo, ki ga ne poznamo, lahko predstavlja razlicne vrednosti.
Znakia, b, d,....x, z, z,... a, B,...so ¢rke, ki pomenijo simbole za znana ali neznana Stevila.

; ' speemenjiva |
g=5h

wednest spremeniivie

Vsako Stevilo ali simbol Ze lahko zapiSemo, kot izraz s spremenljivko (3, a, -b, -7).
Znane, tocno dolocene kolicine pa oznac¢imo s stevili - Konstante ( n = 3,14)
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Matematika 8. razred 2. in 3. skupina

2. Eratunajwrednostizrazaa -5-a + b- 10za:

Wa=-Zinb=23 I:u}lazizintlz—o,ﬁ

ReSevanje:

“Wrednost izraza izraGunamo tako, da vsako od spremenljivie nadomestimo 2 Ebrano

vrednostjo,

4 ##-5-a+b-10= B af-5-a+b-10=
=-2#-5--2+3-10= A Y P
=4-[-10) +3-10= '-2-| 2+': 8
=4 +10+3-10= _1 15 T
_7 =3 2+|{—'iil,l’5]| 10 =

=025-25-06-10=
=-1245

5‘1 Vrednost izraza s spremenlivio Eracunamao tako, da namesto spremenlivice vstavimo
o P2 nieno vrednost. Tako dobimo Stevilski izraz, za katerega Eradunamo njegovo vredrost,

- =
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Viednost izraza s spremenljivko se spraminga glede na Ebrano vrednost W
spremenljiivie. % danem izrazu za isto spremenljivio vstavimo isto wrednost,

M

© lzradunaj vrednost izraza —3a + 5b—2ab za a=-2 in b=-4.

Resitev:
—3a+5b—-2ab=
[ T
: ==3(-2)+5 (-4 -2-(-2)-(-4) = V istem izrazu za isto
POZOR!  _ 6 50 16 = spremenljivko vstavimo
Pri vstavljanju vrednosti = - - - isto Stevilo.
spremenljivk bodimo - 8 - 36-=
posebej pozorni na
predznake Stevil. =-230

Snov si preberi in preglej reSene primere na strani 96 v delovnem zvezku Matematika 8 (2.del).
Resi naloge na strani 97 iz vsake tri primere svoji zahtevnosti primerne.

3.skupina : Tudi to snov smo mi Ze v 3oli naredili zato ponovite po zapisih in resite naloge v u¢beniku

vvvvv

Zelim ti prijetno delo! =\

Za vprasanja, pripombe in pojasnila sem ti na voljo: brigita.horvat05@gmail.com
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